1. OgHa U3 CTOPOH HpPSIMOYTOJIbHUKA Ha 3 CM JJIMHHEE APYTOH, a ero miomaab pasHa 108 cM2.

VYpaBHeHHE, OJHUM U3 KOPHEW KOTOPOTO SIBIISETCS JUIMHA MEHbIIEH CTOPOHBI IPSIMOYTOJIbHUKA, UMEET
BUJI:
Dx*—3x—108=0 2x*—108x—3=0 3 x*+3x—108=0
Hx>+3x+108=0 5 x> +108x+3=0
2. OnHa U3 CTOPOH NPSMOYIOJIbHHKA Ha 7 CM JUIMHHEE JIpyroi, a ero miomaab paBHa 98 oM.

YpaBHEHHE, OTHUM U3 KOPHEW KOTOPOTO SBIAETCA JUIMHA MEHBIIEH CTOPOHBI MPSAMOYTOJIBHUAKA, UMEET
BH/I:

DX+ Tx+98=0 2x*+98x—7=0 3»Hx*>—Tx—98=0
HX+Tx—98=0 5x>2—98x+7=0

3. OnHa U3 CTOPOH HPAMOYTOJIBHHMKA Ha 3 CM JUIMHHEE IPYroil, a ero Imiomaab paBHa 88 oM.

YpaBHEeHHE, OTHUM U3 KOPHEH KOTOPOTO SIBIISICTCS JUTMHA MEHBIIICH CTOPOHBI TPSIMOYTOIBHUKA, IMEET
BU/I;
D —3x—88=0 2x*+8x—-3=0 31" —88x+3=0
Hx*+3x+88=0 5x*+3x—88=0
4. OngHa W3 CTOPOH MPSMOYTOJbHHUKA Ha 6 CM JUIMHHEE JPYTOH, a ero Iuiomaas pasHa 112 cM2.

YpaBHEHME, OAHUM U3 KOPHEN KOTOPOTO SBISAETCS AJIMHA MEHBIIEH CTOPOHBI IPSIMOYTOJIBHUKA, UMEET
BUI:

DX2+112x—6=0 2x*°+6x—112=0 3»Hx>—112x+6=0
Hx>—6x+112=0 s5Hx*—6x—112=0
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